



ДЕПУТАТ
ДУМЫ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
по Мегионскому одномандатному избирательному округу № 16
АНДРЕЕВ АЛЕКСЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

628403, г. Сургут, проезд Дружбы, 3. Тел./факс 8(3462) 51-09-41, 51-27-15.

http://: www.deputatandreev.com,

E-mail: Andreev-dumahmao@narod.ru

Отчет за первое полугодие 2020 года о работе депутата
Думы ХМАО – Югры VI созыва
Андреева Алексея Владимировича

Андреев Алексей Владимирович был избран в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VI созыва в 2016 году. Работает на территории избирательного округа №16, в который входят город Мегион, поселок Высокий и часть города Нижневартовска. Входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры работает в рамках Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике.

Является учредителем Регионального некоммерческого благотворительного фонда местных сообществ «МЫ ВМЕСТЕ», а также координатором регионального партийного проекта «К вершинам ГТО» партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутатскую деятельность совмещает с работой на должности генерального директора АО «ДСК «АВТОБАН».

Работа в Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

В отчетном периоде состоялось пять заседаний Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в рамках которых было принято 59 законов автономного округа и 161 постановление. В том числе, прошло совместное заседание Комитетов, где был рассмотрен и рекомендован к принятию проект Постановления Думы автономного округа «О рассмотрении Закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти».

Целью работы депутатов и Думы является повышение качества жизни югорчан. В сотрудничестве с федеральными органами государственной власти, Губернатором и Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, органами местного самоуправления муниципальных образований сохраняется возможность обеспечения и расширения социальных гарантий.

Например, с 1 января 2020 года до 150 тыс. рублей (был – 116 тыс. руб.) увеличен размер Югорского семейного капитала при рождении или усыновлении третьего и последующий детей; с 15 до 5 дней сокращен срок принятия решения по заявлению о распоряжении средствами Югорского семейного капитала; с 5 дней до 1 дня сокращен срок уведомления об удовлетворении либо отказе в удовлетворении заявления о распоряжении данными средствами; увеличен административный штраф за повторное нарушение тишины и покоя граждан; в два раза

увеличены единовременные выплаты медицинским работникам, прибывшим на работу в сельские населенные пункты (врачам – 2 млн рублей, фельдшерам – 1 млн рублей); дополнен перечень категорий граждан, имеющих право на компенсацию расходов на оплату жилого помещения и отдельных видов коммунальных услуг и многое другое.

Стоит отметить, что в связи с распространением коронавирусной инфекции, с апреля 2020 года заседания Думы, рабочие встречи и совещания проходили в режиме видеоконференцсвязи. Право использования ВКС было принято на 38 заседании Думы путем внесения изменений в Регламент Думы Югры и будет использоваться только в исключительных случаях.

«Переход на непривычный формат был вынужденной мерой, но мы все понимаем, что сегодня в первую очередь необходимо принимать решения, которые смогут защитить здоровье югорчан и предотвратить распространение вируса. Благодаря слаженности и профессионализму всех причастных к подготовке коллег по работе в Думе, заседания проходили продуктивно, без возникновения перебоев со связью и заминок», - комментирует депутат Думы ХМАО-Югры от фракции «Единая Россия» Алексей Андреев.

Также, по инициативе Алексея Андреева в первой половине 2020 года продолжала действовать рабочая группа. В ее состав вошли депутаты Думы автономного округа, заместители Губернатора Югры, представители Прокуратуры автономного округа, Управление Министерства юстиции, Правительство автономного округа, исполнительные органы государственной власти, представители муниципальных образований и бизнес-сообществ. Основной акцент уделялся двум моментам: определению причин, которые препятствуют достижению плановых показателей как по объему ввода квадратных метров жилья, так и по строительству и созданию школ; а также выработке решений этих проблем.

«Рабочая группа – один из эффективных форматов работы депутатов. Во время заседаний мы совместно с коллегами из Правительства, профильных департаментов, экспертами обсуждаем проблемные вопросы, вырабатываем решения, а также определяем план дальнейшей работы. Главная цель нашей деятельности, чтобы показатели по вводу жилья, расселению жителей из аварийных домов, показатели по строительству новых школ выполнялись, чтобы задачи, поставленные Президентом РФ и губернатором автономного округа, были реализованы эффективно и в установленные сроки. Это очень важные направления, так как напрямую связаны с жителями и будущим Югры», - отмечает депутат Думы ХМАО-Югры от фракции «Единая Россия» Алексей Андреев.

Работа в Комитете по бюджету, финансам и налоговой политике

Депутат А. В. Андреев работает в составе Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике. Комитет ведет законодательную деятельность по таким направлениям как: финансово-бюджетная политика и финансовый контроль; формирование и исполнение доходов и расходов бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; налоговая политика; программы социально-экономического развития автономного округа; ценные бумаги; взаимодействие со Счетной палатой Югры и другое.

В первом полугодии 2020 года было проведено четыре заседания Комитета, два заседания - в режиме видео-конференц-связи.

В рамках заседаний был рассмотрен 21 вопрос. Например, на 39 заседании Комитета было рассмотрено исполнение бюджета округа за первый квартал 2020 года. Так, доходная часть составила более 68 млрд. руб., а расходная – 43 млрд. руб., вследствие чего сложился профицит более 25 миллиардов рублей. Основным источником дохода традиционно стали: налог на прибыль, налог на имущество, налог на доходы физических лиц. Расходная часть бюджета сформирована на основе программно-целевого метода - 99,2% к общему объему исполненных расходов. Средства направлены на реализацию 25 государственных программ автономного округа.

В рамках 36 заседания Комитета был рассмотрен проект закона «О внесении изменений в статью 2 Закона ХМАО–Югры «О дорожном фонде Ханты-Мансийского автономного округа – Югры». Данным проектом предлагалось привести окружное законодательство в соответствие федеральному - это необходимая мера, которая обеспечивает единство правового пространства Российской Федерации. Также закреплена мера, которая позволяет направлять в муниципальные дорожные фонды, то есть в города и районы, от 16% до 20% средств, поступающих в бюджет Югры от транспортного налога.

«Передача части денежных средств от транспортного налога в пользу местных дорожных фондов, будет способствовать исполнению поручения и указов Президента, и Правительства РФ по наращиванию качества и объемов дорожного строительства, а также создаст условия для повышения уровня безопасности на местных дорогах. Безусловно, 20% не станут основанием для разрешения всех проблем, но в тоже время произойдет увеличение средств, которые пойдут на строительство и ремонт городских, районных и поселковых дорог.

К примеру, по итогам 2019 года ХМАО-Югра заняла 14-е место среди регионов РФ по безопасности автомобильных дорог. Это довольно неплохой показатель, но, если детальнее изучить результаты, то можно увидеть, что наш сосед – ЯНАО - на шестой позиции. Нам есть к чему стремиться и что улучшать, - отметил Алексей Андреев.

Работа Комитета в первом полугодии велась в соответствии с Планом работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2020 год и основными направлениями деятельности Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Решение системных проблем

Для того, чтобы повысить качество жизни во всем округе, вместе с решением частных проблем, необходимо уделять внимание и системным. Решение системных проблем очень значимое и довольно сложное направление деятельности депутата. Системные проблемы - это большие, масштабные проблемы, от решения которых существенно изменится качество жизни целого микрорайона, города и даже округа. Это то, что волнует практически каждого, например, жилищная проблема, проблема чистой воды, низкого качества медицинских и коммунальных услуг, неблагоустроенности дворов и городов в целом, нехватка детских садов и школ и многое другое.

На территории избирательного округа №16 произошли перемены: при содействии администрации, окружных властей в феврале состоялось официальное открытие школы на 300 мест в поселке Высоком. Ее появление обеспечило увеличение количества учебных мест – теперь образовательный процесс в поселке осуществляется в односменном режиме. Современное учреждение построено с соблюдением всех требований Федерального государственного образовательного стандарта в рамках национального проекта «Образование». Данный объект, как и ряд других, находился на партийном контроле. Ответственным за данное направление выступил депутат Алексей Андреев.

Кроме того, Алексей Владимирович осуществляет партийный контроль и за ходом строительства мемориального комплекса «Аллея Славы» в городе Мегионе. Объект строится в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» и регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». По завершении работ, «Аллея Славы» станет местом отдыха для горожан, где они смогут с пользой для себя проводить время. В настоящее время на площади установили гранитные плиты, залили фундамент под центральную скульптуру, облицевали стелы и постаменты. Завершающими штрихами станут: установка скульптурной композиции, проведение освещения, уборка территории.

Работа с избирателями: решение проблем граждан

Общественная приемная (далее – ОП) депутата Думы ХМАО-Югры Алексея Андреева работает на территории избирательного округа №16. С начала 2020 года по июнь включительно за помощью к депутату обратились 755 граждан. 358 заявителей смогли полностью разрешить свою проблему при содействии сотрудников общественной приемной, 311 – была оказана консультация в устной форме, по остальным вопросам либо ведется работа, либо характер обращения не входит в компетенции деятельности депутата.

Существует ряд вопросов, которые при любых обстоятельствах требуют дополнительного разъяснения специалистов. За первую половину 2020 года заявителей интересовали: меры предоставления социальной поддержки; способы использования югорского материнского капитала; трудоустройство; присвоение звания «Ветеран труда» и др.

«Коронавирусная инфекция внесла значительные коррективы в жизни каждого из нас. Эпидемия отразилась и на работе общественной приемной и фонда развития города «МЫ ВМЕСТЕ». В сложившейся ситуации мы не могли закрыть двери перед жителями и оставить их без поддержки. Поэтому было принято решение продолжать вести стандартную работу, только в режиме онлайн. Заявителям предлагалось использовать все доступные каналы связи: социальные сети, электронную почту и телефон. В приоритете стало оказание помощи жителям, которые находятся на самоизоляции. Наиболее стала востребована помощь в виде предоставления продуктов питания и товаров первой необходимости в рамках акции «Твори добро» фонда «МЫ ВМЕСТЕ», - комментирует Алексей Андреев.

Работа фонда «МЫ ВМЕСТЕ»: поддержка граждан и решение городских проблем

Под руководством Алексея Андреева на протяжении восьми лет действует благотворительный фонд развития города «МЫ ВМЕСТЕ». Самой популярной среди населения продолжает оставаться акция «Твори добро» в рамках программы «Поддержка незащищенной категории граждан и лиц, попавших в трудную жизненную ситуацию». С января по июнь участниками акции стали около 300 семей. Кроме того, весной 2020 года волонтеры фонда заботились и о здоровье вартовчан и мегионцев, раздавая маски прохожим и доставляя продукты питания, лекарства и товары первой необходимости людям, находящимся на самоизоляции.

С апреля этого года на средства президентского гранта в Мегионе реализуется проект «МЕГА-ОТДЫХ». Его цель - очистить от мусора и благоустроить берег реки Мега. Есть у проекта и еще одна первостепенная задача – повышение повседневной экологической культуры людей. Из-за сложившейся эпидемиологической обстановки ряд общественных мероприятий пришлось перенести на более поздние даты. Но есть дела, которые удалось выполнить. Так, в начале июня Фонд провел субботник и установил турниковый комплекс, лавочки и урны.

«Мы подошли ко второму этапу реализации проекта «МЕГА-ОТДЫХ»: установили турниковый комплекс, лавочки и урны у КДК «Калейдоскоп». Место установки предварительно согласовали с администрацией города Мегиона. Да и сами жители подсказали, где будет лучше обустроить подобную зону. К тому же, на прилегающей территории ежегодно проводят праздник в честь Дня молодежи, а в теплое время года здесь горожане занимаются спортом. Хочется верить, что элементы благоустройства придутся по душе жителям и прослужат мегионцам долгое время», - отметил Алексей Андреев.

Обратиться с проблемой в общественную приемную депутата Думы Югры Алексея Андреева, можно любым удобным способом:

- 1) прийти на прием к помощнику в общественную приемную:
- в Мегионе по адресу улица Заречная, 1, телефон 3-01-15;

- в Нижневартовске по адресу пр. Победы, д.21, телефон 8-800-23-444-30.
- 2) Написать обращение на сайте <http://deputatandreev.com/>:
 - задать вопрос юристу в разделе Юридическая консультация;
 - написать депутату в разделе «Задать вопрос депутату».
- 3) Направить письмо по электронной почте andreev-dumahmao@yandex.ru:
- 4) Оставить сообщение в группах общественной приемной депутата:
 - ВК <https://vk.com/andreevdumahmao>;
 - ОК <http://ok.ru/group53063889584367>;
 - ФБ <https://www.facebook.com/groups/andreevdumahmao/>.
- 5) Или написать в социальных сетях лично Алексею Владимировичу:
 - ВК <https://vk.com/deputatandreev>;
 - ОК <http://ok.ru/profile/565524626926>;
 - ФБ <https://www.facebook.com/profile.php?id=100007572976017>.

**пресс-служба общественной приемной
депутата Думы ХМАО-Югры,
члена фракции «Единая Россия» А.В. Андреева
Больше новостей – на сайте <http://deputatandreev.com/>**